
参加者年齢
歳令
10歳代 21
20歳代 3
30歳代 15
40歳代 14
50歳代 28
60歳代 14
70歳代 9
80歳代 5

90歳代 2

合計 111

☆今現在の想いは◦◦◦◦

❶今のあなたにとって、一番大切にしていることは何ですか？

家族と過ごすこと 59
友人と過ごすこと 8
好きなこと（趣味・旅行・特技など） 28
仕事や社会的な役割を続けること 11
その他（※１） 5
合計 111

❷今のあなたにとって、一番信頼できる・大切にしている人はだれですか？

配偶者・子ども 69
親・兄弟・姉妹 37
友人 2
職場の人（同僚・上司） 1
誰もいない 2
合計 111

☆この先、あなたの人生があと一日だけしか過ごせないとしたら◦◦◦◦
❸あなたが一番信頼でき、思いを伝えることのできる人はだれですか？

配偶者・子ども 68
親・兄弟・姉妹 33
友人 8
職場の人（同僚・上司） 0
誰もいない 2
合計 111

人生会議（ACP）アンケート　　　　　　　　　　　　　　　　　2024年11月２日（土）病院まつりにて実施
参加者111名（大人82名・子ども29名）　
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❹どのような場所で過ごしたいですか？

自宅 70
病院 3
施設 2
その他（※２） 36
合計 111

（※１）

（※２）
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・特記無し

・自然の中

・旅先

・ディズニーランド

・山の中

・景色の良いところ

・名所

・おやつタウン

・ユニバーサルスタジオジャパン

・遊ぶ場所

・温泉

・お台場

・特記無し


